



Tisztelt Dr. Túróczi Imre Polgármester Úr!

2019 DEC 16.

Ezúton szeretnénk tájékoztatni, hogy a 30 év alattiaknak még mindig lehet jelentkezni a **GINOP-5.1.9-17-17-2017-00004** számú, **Álláskeresők és fiatalok vállalkozóvá válásának ösztönzése** – képzés és mentorálás elnevezésű, az Észak-alföldi régióban megvalósuló Európai Uniós pályázatra.

A projekt jelentősen segítheti a régió fejlődését, és úgy gondoljuk, hogy nagy lehetőségeket tartogat a Rákóczi falván élő fiatalok számára.

A projektben regisztráló fiatalokat a folyamat elejétől a végéig segítjük, valamint vállalkozásuk első évében, egy ingyenes 106 órás vállalkozói képzésben, üzleti terv tanácsadásban részesülnek, és egy éven keresztül mentorok révén segítünk megvalósítani elképzelésüket. A projekt által a régióban 2.105 új vállalkozás indulhat, melyhez a jelentkezők legfeljebb 4.573.800 Ft vissza nem térítendő állami támogatást kaphatnak a Magyar Államkincstártól.

Úgy gondoljuk, közös érdekünk, hogy erről a kivételes lehetőségről mindenki értesüljön, ebben kérnénk az Ön segítségét is. A levélhez mellékelünk egy szórólapot. Amennyiben lehetőség van rá, hogy ezt a szórólapot plakát formájában kihelyezhetjük a település olyan forgalmasabb helyein, mint művelődési ház, orvosi rendelő, polgármesteri hivatal, stb., kérjük, adja meg egy illetékes kollégája kontaktját és címét, akinek postázhatjuk az anyagokat. Ha a településen több csatorna is szóba jöhet, legyen az plakátolás közintézményekben, megjelenés helyi újságban, a település honlapján, Facebook oldalán, stb., kérem ossza meg velünk.

Ha legalább 30 fő fiatal jelentkezik a településről, akkor kimegyünk és helyben elvégezzük a szűrést. 25 fős csoport esetén tudjuk a képzést a településen megtartani.

Honlap: <https://www.penzajovodhoz.hu/>

Facebook oldal: facebook.com/Pénz a jövődhöz

Kelt.: Debrecen, 2019.12.11.

Üdvözlettel, a konzorcium nevében:
Miklósvölgyi Péter, ügyvezető
és Szikszai Petra operatív munkatárs
szikszai.petra@campusnet.hu
Tel.: +36304388786

Debreceni Campus Nonprofit Közhasznú Kft.,
Hajdú-Bihar Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány,
Innova Észak-Alföld Regionális Fejlesztési és Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft.